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ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 02-2024  

НА УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ НА НАДАННЯ ПОСЛУГ МОБІЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ  
 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:  
23:59 год. за східноєвропейським часом 

05 червня 2024 року 
 

         
        Громадська організація «Десяте квітня» (далі «Організація») у межах проведення тендеру 

запрошує операторів мобільного зв’язку надати свої цінові пропозиції на фірмових бланках для 
укладення договору на послуги мобільного зв’язку).   

 
Опис тарифного пакету на 1 місяць  

Таблиця 1 
№ 
з/п 

 
Основні вимоги щодо послуг мобільного зв’язку 

Заповнюється 
учасником 

1 Безкоштовні дзвінки на номери в своїй мережі, хв. необмежено  
2 Дзвінки по Україні, хв. не менше 300 хвилин на 

місяць 
 

3 Дзвінки за кордон, хв. не менше 100 хвилин на 
місяць 

 

4 Кількість безкоштовних SMS на всі мережі України, 
шт. 

не менше 300 штук на 
місяць 

 

5 Кількість безкоштовних SMS за кордон, шт. не менше 50 штук на 
місяць 

 

6 Мобільний інтернет, ГБ 4 G+не менше 50 ГБ  
7 Вартість 1 (одного) абоненту (номеру), грн.  
 
Громадська організація «Десяте квітня» планує заключити договір на послуги мобільного зв’язку на 9 
(дев’ять) абонентських номери. 
 

Ваша пропозицiя повинна складатися з: 
1. Копiї реєcтрацiйних  документiв ФОП або юридичної особи. 
2. Довідки про відкритий рахунок у банку. 
3. Комерційної (фінансової) пропозиції. 

           
      При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з 
інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, пропозиція буде містити повну відповідність вимогам, 
що наведені вище,  та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціновою пропозицією». 
 



Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою право 
вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність 
окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення. 

 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення 

Переможця. 
 
Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити договір строком 

дії до 31 грудня 2024 року з можливістю пролонгації, згідно наданої тендерної пропозиції. 
Ціни на послуги повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не 

допускаються. Оплата здійснюється в національній валюті у безготівковій формі. 
 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом «05» червня 2024 року на 

електронну адресу tenders@dk.od.ua. У темі листа вкажіть «Тендер на послуги мобільного зв’язку_назва 
вашої компанії». Пропозиції повинні містити повну фіксовану ціну, з урахуванням усіх інших витрат. 
Ціни повинні бути представлені у гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 
10 (десяти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО «Десяте квітня» зробить 
усе можливе для вибору переможця за цей термін. 

 
Ми будемо вдячні, якщо ви повідомите про отримання цього Запрошення  відповіддю на цей лист, 

зазначивши: 
- Підтвердження отримання вами цього Запрошення; 
- Чи будете ви надавати свою пропозицію. 

 
Учасники  тендеру можуть подавати запити на роз’яснення за електронною адресою: 

tender_requests@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання запитань – 13:00 год. за східноєвропейським часом 
«03» червня 2024 року. 
 
 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 
23:59 год. за східноєвропейським часом 

05 червня 2024 року 
 

 
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 
М. В. Курочкіна  
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